

Ивановский филиал компании «Росгосстрах» возобновил договор обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте с одним из крупных предприятий текстильной отрасли.

Договор ОСОПО действует в отношении двух объектов, в числе которых площадка отделочного производства, застрахованная на 10 млн рублей, и химический участок на 50 млн. Общая сумма ответственности компании «Росгосстрах» составила 60 млн рублей. «Страхование ОПО — это, прежде всего, защита финансовых интересов самого владельца опасного объекта, ведь ущерб от аварий на таких производствах может быть весьма существенным», — отмечает заместитель директора по корпоративному страхованию Ивановского филиала компании «Росгосстрах» Лариса Охлопкова.

Источник: Википедия страхования, 31.07.2017